

LES HITS PC DE LA RENTRÉE

PLUS DE 140[©] DE NOUVEAUTÉS JEUX OFFERTS*



POUR L'ACHAT D'UN PC PORTABLE ROG OU TUF

ROG STRIX SCAR III

TUF GAMING 565





ROG ZEPHYRUS M

*OFFRE VALABLE POUR L'ACHAT D'UN PC PORTABLE GAMING TUF/RDG, ASUS VOUS OFFRE BORDERLANDS 3 AINSI QUE 2 JEUX AAA AU CHOIX PARMI LA SÉLECTION. OFFRE VALABLE DU 23/09 AU 27/10/19.





POUR L'ACHAT D'UN PC PORTABLE ASUS GAMING TUF OU REPUBLIC OF GAMERS (ROG),
PROFITEZ DE BORDERLANDS 3 PC EDITION STANDARD* ET DE 2 JEUX PC AAA EDITION
STANDARD AU CHOIX OFFERTS PARMI LA SÉLECTION
[GREEDFALL, PES 2020, CODE VEIN ET SHADOW OF THE TOMB RAIDER].

COMMENT BÉNÉFICIER DE VOS 3 JEUX OFFERTS ?

- ACHETEZ UN PC PORTABLE GAMING DE LA MARQUE ROG OU TUF ENTRE LE 23 SEPTEMBRE ET LE 27 OCTOBRE 2019 INCLUS. OFFRE VALABLE UNIQUEMENT SUR LES PC PORTABLES ASUS TUF GAMING ÉQUIPÉS D'UNE CARTE GRAPHIQUE NVIDIA™ GEFORCE® GTX 1050TI ET GTX 1060. OFFRE VALABLE SUR LES PC PORTABLES DE LA MARQUE ROG ÉQUIPÉS DE CARTES GRAPHIQUES NVIDIA GTX (10 ET 16 SERIES) ET RTX. OFFRE VALABLE UNIQUEMENT DANS LES ENSEIGNES PARTICIPANTES (AMAZON, AUCHAN, BOULANGER, CARREFOUR, CDISCOUNT, DARTY, ELECTRO DEPOT, FNAC, LDLC, RUEDUCOMMERCE).
- CONNECTEZ-VOUS OBLIGATOIREMENT AVANT LE 10 NOVEMBRE 2019 SUR LA PLATEFORME WWW.ASUS-OFFRESPROMOTIONNELLES.FR
 POUR PROCÉDER À L'INSCRIPTION DE VOTRE DOSSIER : REMPLISSEZ LE FORMULAIRE D'INSCRIPTION COMPRENANT VOS COORDONNÉES ET
 LES DÉTAILS DE VOTRE ACHAT.
- IMPRIMEZ LE RÉCAPITULATIF DE VOTRE PARTICIPATION ET PRÉPAREZ LES PIÈCES SUIVANTES POUR LA CONSTRUCTION DE VOTRE DOSSIER :

 > VOTRE TICKET DE CAISSE OU LA FACTURE ORIGINALE OU PHOTOCOPIÉE CORRESPONDANT À L'ACHAT DE VOTRE PC.
 - > VOTRE CODE BARRE ORIGINAL (EAN) DE VOTRE PC, DÉCOUPÉ DE LA BOITE DE VOTRE PRODUIT.

UNE FOIS LE DOSSIER VALIDÉ ET CONFORME, VOUS RECEVREZ VOS 3 CODES DE JEU PAR MAIL.

ENVOYEZ IMPÉRATIVEMENT PAR VOIE POSTALE CES ÉLÉMENTS DANS UNE ENVELOPPE SUFFISAMMENT AFFRANCHIE

AVANT LE 20 NOVEMBRE 2019 (LE CACHET DE LA POSTE FAISANT FOI) À :

TAKE OFF N° 2027 ASUS OFFRE HITS DE LA RENTRÉE
PC PORTABLES GAMING
CS 50454
13096 AIX EN PROVENCE CEDEX 2

Pour tout renseignement complémentaire, n'hésitez pas à contacter le service consommateur de l'opération, service consommateur @take-off.fr, en précisant le numéro de l'opération (2027) dans l'objet de votre email.

Offre réservée aux particuliers résidants en France Métropolitaine (Corse incluse), valable pour tout achet d'un PC portable TUF équipé d'une carte graphique Nividia M Gefrorce® (TX 1050 TI ou 1060 ou d'un PC portable ROG équipé d'une carte graphique Nividia GTX (10 et 18 series) ou RTX, du 23 septembre au 27 octobre 2019 chez les enseignes participantes, limitée à une demande et un produit par foyer (même nom, même adresse), Frais d'ervoi et de participation non remboursés. Vous recevrez vos 3 codes de jeu par ervoi mail postal dans un déla maximum de 12 semaines environ à réception de votre dossier complet et conforme. Toute demande illisible, incomplète, manifestement frauduleuse ou ne respectant pas l'ensemble des conditions énoncées ci-dessus ne pourra être satisfate.

La société ASUS ne pourrait être tenue pour responsable de la non-réception des demandes du fait de problèmes indépendants de sa volonté (grève des postes, mauvaise distribution ou mauvais adressage, etc.). Il appartient au participant de conserver les preuves d'achat pour toute réclamation. Nous recommandons d'envoyer votre courrier en lettre suivie.

Aucune demande/ réclamation ne sere prise en compte audelà du 1er décembre 2019. Le produit acheté doit être un produit neuf et non ouvert. Toute participation evec un produit d'occasion, reconditionné, un modèle d'exposition ou acheté sur une Marketpiace sera traitée cumme non conforme. Le produit doit être acheté en France, à un distributeur implanté en France. Si le produit est acheté sur littement, il doit s'agin' d'un site marchand implanté en France, et le produit doit avoir été livré en Frânce.
Conformément à la Loi informatique & Elbertés du 6 janvier 1978, vous disposez d'un droit d'accès, de rectification et des retraits de données vous concernant en écrivant à service, consommateur parable offir for

*Dans la limite d'un sed exemplair e Borderlands 3 PC édition standard offert par participation valide et conforme.

ne.

** Toute participation faite avec un code-barres non découpé de sa boite sera systématiquement traitée comme non confor

